

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Англійська мова)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма "Середня освіта (Географія. Англійська мова)" призначена для підготовки здобувачів освіти до вищої освіти першого бакалаврського рівня у галузі 014 Середня освіта (Географія). Розроблена кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, вона враховує вимоги Закону України "Про вищу освіту", Національної рамки кваліфікацій, концепції "Нова українська школа" та відповідає професійному стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Основна мета програми - підготовка фахівців з географії та англійської мови, які володіють не лише фундаментальними знаннями, але і практичними навичками. Випускники освітньої програми здатні впроваджувати освітні процеси в закладах загальної середньої освіти, використовуючи особистісно-орієнтований, діяльнісний та компетентнісний підходи. Програма акцентує на практичній підготовці, яка здійснюється через навчальні та виробничі практики, а також виконання практичних завдань та самостійної роботи.

Структура програми є чіткою та орієнтованою на галузевий та регіональний аспекти. Мети та результати програми відображають сучасні тенденції у галузі освіти та на ринку праці. Компетентності та результати навчання сформульовані з урахуванням вимог професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Однак, для покращення освітньої програми варто врахувати послідовність вивчення освітніх компонентів та скласти зрозумілу структурно-логічну схему ОПП.

Загальна оцінка освітньо-професійної програми «Середня освіта (Географія. Англійська мова)» вказує на її актуальність та відповідність сучасним вимогам вищої освіти України. Програма рекомендується для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
академік Академії наук вищої освіти України,
завідувач кафедри географії, геодезії та землеустрою
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

01.02.2024

